



Cílová skupina	Školení IBM i2 iBase User je určeno pro uživatele, kteří se zabývají vkládáním dat do databází a jejich analyzováním. Předpokládá se základní znalost produktu IBM i2 Analyst's Notebook.
Rozsah školení	Školení trvá 3 dny.
Náplň školení	<ul style="list-style-type: none">▶ Seznámení se základními prvky iBase databází,▶ postupné vkládání dat,▶ vkládání dat pomocí formulářů,▶ naplňování databáze za použití funkce Import,▶ analyzování obsahu databáze za použití různých analytických funkcí IBM i2 iBase: tvorba dotazů a práce s nimi, tvorba skupin a práce s nimi, tvorba vážených dotazů, vyhledávání shodných záznamů, textový výběr, Search 360▶ zobrazování obsahu databáze v IBM i2 Analyst's Notebooku,▶ extrakce prvků diagramu▶ definice výstrah a sledování historie záznamů,▶ tvorba podmnožin databáze▶ tvorba sestav.
Forma školení	<ul style="list-style-type: none">▶ Všechny funkce jsou vysvětleny a předvedeny školitelem,▶ na závěr každého tématu vypracovávají účastníci samostatné cvičení,▶ každý účastník obdrží školicí materiály a certifikát potvrzující absolvování školení.
Společné informace pro všechna školení	<p>Školení se konají ve specializované školicí místnosti, ve které mají posluchači k dispozici samostatná počítačová pracoviště. Školicí místnost se nachází přímo v prostorách firmy Tovek na adrese Chrudimská 1418/2, Praha 3, v bezprostřední blízkosti stanice metra.</p> <p>Dopravní spojení: stanice Flora - metro A, tramvaj č. 5, 10, 11, 16 nebo autobus č. 136, 175. Vzhledem k zavedení parkovacích zón na Praze 3 je problematické v našem okolí parkovat.</p> <p>Školení se zpravidla konají v době od 9,00 do 16,00 hodin. Posluchači mají přímo ve školicích prostorách k dispozici výběr nápojů. V bezprostředním okolí se nachází řada restaurací, ve kterých lze poobědvat během polední přestávky.</p> <p>Všechna školení jsou vedena zkušenými lektory.</p>
Kontakt	TOVEK, spol. s r.o. Chrudimská 1418/2, 130 00 Praha 3 Tel.: +420 222 728 129 Fax: +420 222 728 103 E-mail: info@tovek.cz Web: www.tovek.cz
